



平成26年6月16日

各 位

名古屋市昭和区鶴舞二丁目17番17号
ジャパンベストレスキューシステム株式会社
代表者名 代表取締役 榎原 暢宏
(コード番号: 2453 東証・名証 第一部)
問合せ先 取締役管理部長 鈴木 良夫
電話番号: 052-883-0850

過年度に係る有価証券報告書等の訂正報告書の提出 及び過年度に係る決算短信等(訂正版)の公表について

当社は、平成26年6月3日付「第三者委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」にて公表いたしました第三者委員会の調査結果を踏まえ、下記のとおり、平成26年6月13日に過年度に係る有価証券報告書等の訂正報告書を東海財務局へ提出いたしました。

過年度に係る決算短信等(訂正版)につきましては、訂正報告書の提出日と同日の平成26年6月13日に公表すべく、鋭意作業を進めておりましたが、過年度及び平成26年9月期第2四半期の財務数値等の確認、調整のために想定を超える日数を要し、加えて、提出作業にも時間を要したことにより、6月13日中の公表が叶わず、本日となりました。

株主及び取引先をはじめ関係者の皆様には多大なご迷惑とご心配をお掛けいたしましたことを、深くお詫び申し上げます。

今回の訂正による過年度業績への影響につきましては、別紙に記載のとおりであります。

なお、訂正後の財務諸表等につきましては、有限責任監査法人トーマツによる監査等を受けており、有価証券報告書等の訂正報告書に、改めて監査報告書等を添付しております。

記

1. 平成26年6月13日に提出した訂正報告書

(1) 有価証券報告書

有価証券報告書 第17期(自 平成24年10月1日 至 平成25年9月30日)

(2) 四半期報告書

四半期報告書 第17期第2四半期(自 平成25年1月1日 至 平成25年3月31日)

四半期報告書 第17期第3四半期(自 平成25年4月1日 至 平成25年6月30日)

四半期報告書 第18期第1四半期(自 平成25年10月1日 至 平成25年12月31日)

2. 本日公表の決算短信・四半期決算短信(訂正版)

(1) 決算短信

平成25年9月期決算短信(自 平成24年10月1日 至 平成25年9月30日)

(2) 四半期決算短信

平成25年9月期第2四半期決算短信(自 平成24年10月1日 至 平成25年3月31日)

平成25年9月期第3四半期決算短信(自 平成24年10月1日 至 平成25年6月30日)

平成26年9月期第1四半期決算短信(自 平成25年10月1日 至 平成25年12月31日)

3. 訂正の経緯および理由

平成26年6月3日付「第三者委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」において公表いたしましたとおり、第三者委員会の調査結果を受け、平成25年9月期第2四半期から平成26年9月期第1四半期に係る決算を訂正することが適当であると判断し、今回の訂正を行うことといたしました。

以 上

(別紙) 訂正による過年度業績への影響

(単位：百万円)

期間	項目	連結			個別		
		訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)
平成25年 9月期 第2四半期	売上高	4,536	4,536	-	—	—	—
	営業利益	450	450	-	—	—	—
	経常利益	415	415	-	—	—	—
	当期純利益	302	302	-	—	—	—
	純資産額	2,760	2,747	△13	—	—	—
	総資産額	10,666	10,653	△13	—	—	—
平成25年 9月期 第3四半期	売上高	7,728	7,251	△476	—	—	—
	営業利益	699	459	△239	—	—	—
	経常利益	684	444	△239	—	—	—
	当期純利益	394	233	△161	—	—	—
	純資産額	2,798	2,545	△252	—	—	—
	総資産額	11,218	10,960	△257	—	—	—
平成25年 9月期 通期	売上高	10,673	10,405	△267	6,498	6,498	-
	営業利益	737	189	△548	571	571	-
	経常利益	689	141	△548	759	217	△542
	当期純利益	382	△486	△868	410	△541	△952
	純資産額	2,897	1,968	△928	1,938	986	△952
	総資産額	12,422	11,767	△655	10,294	9,342	△952
平成26年 9月期 第1四半期	売上高	2,959	2,545	△413	—	—	—
	営業利益	45	△201	△246	—	—	—
	経常利益	22	△223	△246	—	—	—
	当期純利益	6	△232	△239	—	—	—
	純資産額	6,570	5,436	△1,134	—	—	—
	総資産額	15,432	14,448	△984	—	—	—